
Baranya kincsei a MÜPA-ban

Írta: béel

A 2006 óta tartó, magyar megyék kulturális értékeit bemutató sorozat utolsó
eseményeként Baranya megye is bemutatkozik Budapesten a Művészetek
Palotájában (MÜPA). A nagy presztízsértékű rendezvényen Baranyából érkező
válogatott színpadi produkciókat és kézműves bemutatókat láthat a március
utolsó vasárnapján betérő látogató. A 10 és 15 óra között zajló eseményre nem
kell jegyet váltani, a részvétel ingyenes, így feltehetően több ezren kilátogatnak a
MÜPA-hoz a fővárosiak közül.
Képünkön balról jobbra: Hargitai János, Turkovics Mónika, és
Várkonyi Attila látható

  
Szerdán koradélután Hargitai János a Baranya megyei önkormányzat elnöke látta
vendégül Turkovics Mónikát a MÜPA
marketing igazgatóját és 
Várkonyi Attilát 
az intézmény vezérigazgatói tanácsadóját a Művészetek és Irodalom Házában. A
vendégek elmondták, hogy a  megye kulturális értékei nem ismeretlenek a
fővárosiak körében, hiszen gyakran koncertezik ott a Pannon Filharmonikusok
zenekara, vagy lép fel a Pécsi Balett. A mai esemény apropója a március 28-i
bemutatkozás. A Művészetek Palotája vasárnaponként látogatható, népszerű
Cifra Palota nevű családi programja 2007 őszétől a Hetedhét Ország elnevezésű
rendezvénnyel bővült. Ennek keretében a vendégek minden hónap utolsó
vasárnapján a Művészetek Palotája falai között barangolhatják be egész
Magyarországot megyéről-megyére, így már ismerősként látogathatnak el
személyesen is a különböző helyszínekre. 

A Hetedhét Ország kézműves foglalkozások, színpadi bemutatók, mesejátékok,
népi mesterségek, izgalmas kiállítások, interaktív játékok, előadóművészek és
mesteremberek segítségével, játszva ismerteti meg Magyarország
népművészetét, építészetét, történelmét, kultúráját.
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A Művészetek Palotájának március 28-i látogatói egyrészt színpadi produkciókat
láthatnak, másrészt a baranyai kézművesek irányításával különböző
foglalkozásokon - tojásírás, ólomkatona festés, könyvkötészet, szalmafonás,
nemezelés, gyöngyfűzés, furulyakészítés  – vehetnek részt. 

A színpadon a mohácsi busók, az August Senoa asszonykórus, a Vizin zenekar,
a Leöwey Táncegyüttes, a Vojake Save Együttes, a siklósi Pelikán Táncegyüttes
lép fel.  Lesz gyermek táncjáték és kreatív táncoktatás Hágen Zsuzsa
irányításával, Bogárdi Alíz és Kozma Andrea előadásában a Csillagfiú c. bábjáték
szerepel még a műsoron. A baranyai program házigazdája Vuity Tvrtko, aki,
(részben származási kötődése miatt, részben, mint EKF-nagykövet) örömmel
vállalta a felkérést. 

A helyszínen alkalmi Tourinform és EKF-stand épül, ahol a megyében zajló
rendezvényekről, baranyai látnivalókról, valamint a Pécs2010 Európa Kulturális
Fővárosa programsorozatról kaphatnak felvilágosítást az érdeklődők. 

A baranyai ízekre kíváncsiak megkóstolhatják a híres medvehagymás pogácsát,
és a villányi borokat. 
Az épület galériáján felépített standokon a megye kézművesei várják a
korongozást, gyöngyfűzést, tojásfestést, furulyafaragást, nemezelést kipróbálni
vágyókat. 
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